


ALL-IN-ONE-INFRAROT-
HEIZPANEELE

Wir vereinen

- Qualitat "Made in Austria”

- modernste Technologien und Produktionsverfahren
- leistbare Anschaffung

- einfache Handhabung

+ geringen Energieverbrauch und

- umweltbewusstes Denken

zum einzigartigen All-in-one-Infrarot-Heizpaneel
der Marke Design4Heat

FUR INDIVIDUELLES RAUMDESIGN & EFFIZIENTE WARME




EINZIGARTIG

Neben modernster Technologie ist vor allem
das Komplettpaket absolut einzigartig:

Im Lieferumfang ist alles enthalten, was Sie
bendtigen - bis auf eine Bohrmaschine fur

die Montage und eine Steckdose flr den Anschluss.
An der Ruckseite warmt sich das Paneel nur bis
auf Kérpertemperatur auf. Durch eine spezielle,
leicht gewolbte Konstruktion wird die Warme-
strahlung in alle Richtungen des Raums geleitet.

LEISTBAR

Die Aufwarmphase dauert nur
wenige Minuten; danach sinkt
der Stromverbrauch um 20 %
- bei gleich bleibender
Warmestrahlung. So sparen
Sie im laufenden Betrieb ein
Flnftel der benétigten Energie.

KOMPETENT

Sonnenwarme fuhlt sich gut an:
Das Geheimnis sind Infrarot-
Wellen, die von Menschen als
angenehmste Warmequelle
empfunden werden.

Die All-in-one-Heizpaneele

von D4H funktionieren genau
nach diesem Prinzip. Dabei

sind sie ultraleicht, flacher als
ein Flatscreen, stylisch, effizient,
sparsam, umweltfreundlich,
kostengunstig und kinderleicht
an jeder Wand zu montieren.




COOLE AUSWAHL - WARMSTENS ZU EMPFEHLEN!

STANDARD

All-in-one-Infrarot-Paneele
der Marke D4H sind in
unterschiedlichen GréBen
ausfuhrungen erhaltlich - aber
stets als hochwertiges
Komplettpaket inklusive

Zubehdr und Montagematerial. d iffe re n t S ize S

— gl STANDARD

WEISS INRAL 9010

Oberflache kann individuell
mit Dispersionsfarbe bemalt
werden — auch mehrfach

GroBen
800 X 600 X 20 mMm

TISCHLERZENTRUM



HEIZEN WIRD ZUR MARKE

QUALITAT ZUM FIXPREIS MACHT
DEN UNTERSCHIED?

Bei All-in-one-Infrarot-Paneelen von D4H sind all
Extras bereits im Lieferumfang inkludiert - bis auf
Bohrmaschine und Steckdose:

EIN INFRAROT-PANEEL-
HEIZELEMENT

4 inklusive integrierter Funkelek-
tronik, Ein-/Ausschalter sowie
Netzkabel mit Flachstecker

] All-in-one-Infrarot-Paneel (Ruckseite)
y integrierte Funkelektronik
@5@ FERNBEDIENUNG
@@@ ' - Fernbedienung/Raumthermo-
T stat mit Ladegerat und
R Wandhalterung
‘“«.’Lty/

WANDKONSOLE

fur die Aufhangung

MONTAGE-ZUBEHOR

inklusive Dubel, Schrauben, Bohrer,
Bits, Multi-MaBband, Wasserwaage,
Notizblock und Stift

A C€



AUSSEN DESIGN —
INNEN HIGHTECH

KONSTRUKTION:

Leicht gewdlbte Oberflache - extragroBer Abstrahlwinkel
waagrecht und senkrecht; Verwendung von hochwertigen
Materialien entsprechend samtlicher Sicherheitsvorschriften;
Kompakte, ultraleichte AusfUhrung

ABMESSUNG:

800 x 600 mm / 500 Watt
(bis zu 15 m? Normraumhohe)

SICHERHEIT:

Ubertemperaturschutz
spritzwasserfest
stoBfest
staubgeschutzt

GARANTIE:

5 Jahre / 60 Monate Vollgarantie, unabhangig
von den Heizstunden




HEIZEN WIRD ZUR MARKE

NOCH MEHR INFOS GEFALLIG?
ABER GERNE!

WUSSTEN SIE SCHON...

.DASS DIE ALL-IN-ONE-INFRAROT-HEIZPANEELE VON D4H

- stylisch

- effizient

- sparsam

- umweltfreundlich

- kostengunstig

- kinderleicht zu montieren sind?

..DASS DIE ALL-IN-ONE-INFRAROT-HEIZPANEELEN VON D4H

als Komplettpaket angeboten werden?

.DASS DIE ALL-IN-ONE-INFRAROT-HEIZPANEELE VON D4H WOHLIGE
WARME IM RAUM VERTEILEN

und sich an der Ruckseite nur bis auf Kérpertemperatur aufwarmen?

.DASS DIE ALL-IN-ONE-INFRAROT-HEIZPANEELE VON D4H

den Stromverbrauch um 20% reduzieren, die Warmestrahlung
aber gleich bleibt?



HEIZEN WIRD ZUR MARKE

ZUBEHOR FUR IHRE NEUE HEIZUNG

AUFSTELLER KLEIN

= 1Stk. Bodenplatte® (430 mm x 240 mm x 20 mm)
= 2 Stk. Senkkopfschraube 4.0 x 55

= 1 Stk. Profilrohr 40 x 40 x 510 mm

= 1 Stk. Montagebugel

= 2 Stk. Flachkopfschraube M4x10/X20

= 2 Stk. Nutsteine M4

= 1 Stk. Abdeckkappe 40 x 40 mm

= 4 Stk. Senkkopfschraube M4 x 10 T-20

= 4 Stk. Hutmutter M4

= 4 Stk. Filzgleiter

lenplatte in der Farbe Perlweiss - andere Farben auf Anfrage

AUFSTELLER GROSS

= 1 Stk. Bodenplatte® (600 mm x 400 mm x 25 mm)
= 2 Stk. Senkkopfschraube 4.0 x 55

= 1 Stk. Profilrohr 40 x 40 x 1650 mm

= 1 Stk. Montagebugel

= 2 Stk. Flachkopfschraube M4x10/X20

= 2 Stk. Nutsteine M4

= 1 Stk. 2 m Verlangerungskabel

= 1 Stk. Abdeckkappe 40 x 40 mm

= 4 Stk. Senkkopfschraube M4 x 10 T-20
= 4 Stk. Hutmutter M4

= 4 Stk. Filzgleiter

-
L
0

" Bodenplatte in der Farbe Perlweiss - andere Farben auf Anfrage 5 g

L ¥
SUR

P



professional

communication _ . .
efficient

motivation
customised
stomer-oriented

trend
lJNIH

m

AUSTRIA
cutting-edgec

ENVIRONMENTAL AWAREMNESS

EMPATHV

mt@r nat 1on[ 18 rehable

S
Fi-
4 L:*..
.’I )
YOUR FUTU '
IN INNOVAT

TZ Tischlerzentrum GesmbH

Neugasse 36
2244 Spannberg
AUSTRIA

Phone: +43 2538/8628 - O
Fax: +43 2538/8628 - 400
E-Mail: office@tzaustria.com
www.tzaustria.com



